

内蒙古:救助金+健康险惠及“两癌”低收入妇女

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 10月17日,内蒙古自治区妇联在呼和浩特市回民区三顺店社区启动全区低收入妇女“两癌”救助金发放暨关爱妇女健康保险捐赠活动。全区12个盟市、2个计划单列市在相关旗县同步推进,2396万元救助金和总价值50

万元、总保额达2.5亿元的健康保险,将直达最需要帮助的基层一线妇女群众,为助力北疆妇女健康筑牢保障防线。

发放现场,自治区妇联主要负责人向受助妇女代表发放了救助金及慰问物资,鼓励她们保持阳光心态,积极接受治疗。参加义诊的

专家还为妇女姐妹们开展健康讲座并捐赠健康书籍。

活动启动后,自治区妇联班子成员将分赴各地参与爱心款物发放,并深入基层入户慰问宫颈癌和乳腺癌“两癌”患病妇女。

记者获悉,近年来,内蒙古自治区妇联持续深化“两癌”救助工

作,全力推动项目纳入政府工作报告与民生实事清单。在全国妇联及中国妇女发展基金会的支持关爱下,自2022年以来,累计筹资8200余万元,救助8200余名低收入“两癌”患病妇女,连续3年率先在全国实现符合条件的低收入“两癌”患病妇女人均1万元救助全覆盖。



秋日邂逅冬景



10月17日,深秋的哈达门国家森林公园,一场降雪为它披上了白色盛装。漫步林间,仿佛闯入了梦幻的冰雪王国——树枝上挂满晶莹洁白的雾凇,宛如玉树琼枝,在阳光下熠熠生辉,吸引众多游客前来打卡拍照。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

力箭一号遥八运载火箭在内蒙古发射成功!

10月19日11时33分,中科宇航力箭一号遥八运载火箭在位于内蒙古额济纳旗境内的东风商业航天创新试验区发射,采用“一箭3星”的方式,将巴基斯坦遥感卫星02星、中科卫星03星和04星共3颗卫星顺利送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。

此次任务是力箭一号运载火箭的第九次飞行。截至目前,力箭一号共将73颗卫星精准送入预定轨道,入轨载荷总质量超9吨。作为国内唯一实现外星搭载发射的民商火箭,力箭一号已连续完成国际订单履约,让中国商业火箭成为连接世界、服务全球的太空桥梁。

力箭一号总设计师史晓宁说,通过九次发射任务,力箭一号在市场方面建立了包括拼车发射、整箭专车发射、外星搭载发射、发射国家任务等多样化的发射服务能力;发射成本降至每公斤载荷1万美元

以内、订单响应周期缩短至6个月内、发射场测试发射周期7~10天,上述三项指标在国际、国内发射市场中均具有较强的竞争力。

力箭一号副总指挥孟祥福说,力箭一号目前将73颗卫星、超9吨载荷精准送入轨道的成绩,在民商火箭发射领域处于顶尖水平,也是迄今为止中国商业航天发射中最具代表性的“一箭多星”成就之一。每一次“一箭多星”任务都是一次复杂的系统工程,涉及到卫星在火箭上的布局、分离时序、轨道设计、避免分离后碰撞等诸多挑战。力箭一号团队多次成功完成了这样的高难度任务,特别是首飞就实现了“一箭六星”并圆满成功,遥二箭就实现了“一箭二十六星”并圆满成功,创造了当时国内一箭多星发射纪录,证明了其技术方案的成熟度和任务执行的可靠性。

(据《内蒙古日报》)

京津冀蒙高校联盟招聘会: 123家企业送岗近5000个

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 10月18日,内蒙古自治区教育厅在内蒙古大学举办“青春集结‘就’在北疆”——京津冀蒙高校联盟2025年秋季大型招聘会(内蒙古专场),旨在促进京津冀蒙地区高校毕业生就业,加强区域高校与用人单位的交流合作。

本次招聘会共邀请区内外123家优质企业,为高校毕业生提供了近5000个招聘岗位,涵盖了能源、制造、信息技术、金融、教育等多个行业领域,内蒙古自治区近5000名高校毕业生参加。招聘会现场还设置了政策咨询区、职业指导区等特色服务区域,为毕业生提供就业创业政策解读、简历修改指导等“一站式”服务,助力毕业生顺利走上工作岗位。此次京津冀蒙高校联盟联合招聘活动,是四地深化区域人才合作的重要举措,不仅为毕业生搭建了更广阔的就业平台,也促进了区域间人才资源的优化配置,为推动北疆地区高质量发展注入了青春动能。